


2022

2021

1 2 3 4 5

10 9 8 7 6

8 10 9 5 7

1 4 2 3 6

Mejores Empresas Mineras
según los Directivos

Directivos



Mejores Empresas Mineras
según Autoridades de Gobierno

2022

2021

1 2 3 4 5

10 9 8 7 6

11 10 8 7 6

1 2 4 3 5

Autoridades



Mejores Empresas Mineras
según los Trabajadores del Sector

2022

2021

1 2 3 4 5

10 9 8 7 6

13 7 6 4 2

1 9 5 12 3

Trabajadores



1 2 3 4 5

2 3 1 16 6

2022

2021

Opinión Pública
en Municipios MinerosMineros



1 2 3 4 5

2 19 1 4 52021

2022

Opinión pública
en municipios NO MinerosNo-mineros



27%

27%

22%

7%

17%

Opinión Pública a 
nivel nacional

Autoridades de 
Gobierno

Trabajadores de 
empresas mineras

Directivos de 
empresas mineras

Opinión Pública de 
municipios mineros

Ponderación 
Del Ranking General



1 2 3 4 5

10 9 8 7 6

12 10 7 8 6

1 2 3 5 4

2021

2022

Ranking Empresas Mineras con Mejor 
Reputación en Colombia 2022




